

劝癌症晚期病人出院，医生被打 打人者：瞒着母亲的病情被他捅破

警方：事件正在进一步调查中，将对打人者依法处理

昨天早上，常州某三甲医院消化科副主任医师进行总查房时，劝一名癌症晚期患者回家休养。患者的儿子得知此事后赶到医院，打了该医生，并要求医生到病床前道歉。事后，该医生报警，打人男子被传唤至派出所，警方正在对此事进一步调查。

□现代快报记者 葛小林

当事医生： 劝病人出院被患者儿子打了3拳

张主任今年51岁，是常州市区某三甲医院消化科的副主任医师，他告诉记者，昨天早上9点多，他正在医院消化科病房帮一名患者做胃镜，有个块头挺大的中年男子过来，说有事要问他，“我于是请他到办公室谈”。没料到，该男子一进办公室，就把门反锁，“对着我的胸口就是两拳，嘴里还说着‘你有什么权利叫我母亲出院？’那男的说，我是做工程的，我可以叫手下的小弟24小时跟踪你，看你还叫不叫我母亲出院！”

“我这时才意识到，这个男子可能是消化科42号患者的儿子。”张主任说，当天早上8点不到，他对消化科住院患者进行总查房。42号患者在医院住院快一个月了，是一名癌症晚期病人，当时，他是曾劝说过该患者，“你的病情比较

平稳，目前可以考虑出院了”。张主任对记者说，他当时的本意是，得了这种病已无力回天，在病情平稳的情况下，病人回家或到社区治疗是一种理性的选择。于是，就向该男子解释：“你母亲病情稳定了，可以回家休养，我并没有说错。”然而，中年男子喊着“你还嘴凶”，对着他的嘴角又是一拳，张主任的嘴角顿时就流血了。张主任说：“之后他威逼我，将我带到病床前，让我对他母亲说‘你不可以出院’。”

张主任说，当时那男子气势汹汹，太猖狂了，作为一名医生，当时他并没有与他直接冲撞，而是维持一名医务工作者的形象和医德，也没有动手，但对方的行为，让他感觉压力很大，医生越来越没有安全感。随后，张主任便报了警。

遭遇横祸成植物人，妻子离他而去 三个弟弟轮流照顾心中的“顶梁柱”

当陈晓钢因意外成为植物人后，他的妻子到法庭起诉离婚。好在陈晓钢的3个弟弟站了出来，不离不弃轮流照顾着卧病在床的大哥。

□现代快报记者 杨亦文 通讯员 杨洁 文/摄

遭遇横祸 妻子坚决离婚

陈晓钢住在宿迁市宿豫区的七浦村，弟兄七个，作为家中的长子，他在父亲去世后一直是家中的顶梁柱，平时以开船谋生。2011年的一天，连续开了几天船的他回船舱睡觉，迷糊中从二层支架床上掉下来，摔成了脑溢血，在医院治疗一段时间后，陈晓钢一直在家休息。同年10月的一天，因为家庭琐事，陈晓钢再次突发脑溢血，被紧急送到医院，经治疗后被确定为植物人。

陈晓钢今年40岁，爱人叫黄丽（化名），比陈晓钢小十岁，两人有一个八岁的儿子。在陈晓钢被确认为植物人后不到两个月，黄丽向法院提出离婚申请。“我和丈夫家人都商量好了，他们同意离婚了。我不是不愿意照顾他，但是他说不定过几个月就死了，如果他死了我就落个寡妇的名声，别人也会说我克夫。”黄丽在起诉离婚时对案件承办法官吴军良说。

今年3月12日，法院在陈晓钢家中开庭审理这起离婚案件。经调解，双方同意离婚，黄丽放弃了夫妻共同财产，

儿子由黄丽抚养。 不离不弃 三兄弟照顾大哥

在陈晓钢出事后，考虑到天气比较冷，结婚不到十五天的五弟和妻子商量，将大哥陈晓钢接到自己装有空调的新房里。为了照顾大哥，六弟将工作辞了，七弟特别找了离家近的一家企业工作，以方便和哥哥们轮班看护。三兄弟在陈晓钢病床边支个床，并商量了看护时间轮流照顾。兄弟三人说：“只要大哥还在一天，我们就要好好照顾他一天！”

就在记者采访的时候，陈晓钢的房间里传出了一股异味，五弟赶紧将陈晓钢身体抬起来，将一个盛满黄色液体的塑料袋拿出来，用纸擦拭后，换上新的垫好。“每天小便都是小五换，要是大便的时候就得两兄弟抬起来，要不是这兄弟几个，我一老太太根本无法照顾。”陈晓钢母亲说。

因陈晓钢进食只能靠导管，做好饭后要用榨汁机榨成液体再用针管打进去。为防止陈晓钢因痰卡住嗓门，五弟每隔两个小时就要帮他拍打后背，并按摩四肢，天天如此。“俺爸走得早，都

患者儿子： 辛苦隐瞒病情，没料到被医生捅破

打人男子姓李，是土方工程老板。接到警方的电话后，他来到局前街派出所说明情况。李某说，当天早上8点多，他接到父亲的电话：“张主任喊你妈妈出院了，你快来医院。”

李某随后赶到医院找张主任询问情况。“我到医生办公室，就问他，为什么叫我母亲出院？他说，回家养养，病情已经好转了。我又说，我母亲已经这样了，你叫我回家怎么办？他又说，病都这样了，也没有办法，我认为他的意思就是让我放弃治疗，当时我就火了，于是我就冲过去打了两拳。”

李某说，母亲在2008年就发

现身体不适，到该医院住院治疗，直到4月份才查出来是胃癌，还是晚期。“母亲都不知道自己得的是癌症，我们一直是瞒着的，还让医生和护士一起帮忙瞒着，但是今天张主任却跟我母亲说：‘你病都这样了，回去养吧，我们这里也没什么药可以给你用了。’他把我母亲癌症晚期的事情捅出来了，我当时就火了”。

李某说，打了张主任后，他跟张主任说，希望他去跟他母亲解释一下，安慰一下母亲，然后就陪着张主任去了母亲的病房。“张主任去帮我母亲检查了一下，并对我母亲说‘病情已经好转了’，随后我就离开医院了。”

警方： 正调查此事，将对打人者依法处理

记者获悉，根据卫生部和公安部4月30日下发的《关于维护医疗机构秩序的通告》的相关规定，禁止任何单位和个人以任何理由、手段扰乱医疗机构的正常诊疗秩序，危害医务人员人身安全，公安机关将依法严打侵害医务人员、患者人身安全和扰乱医疗机构秩序的违法犯罪活动。对

“侮辱、威胁、恐吓、故意伤害医务人员的”，将按照治安管理处罚法予以处罚，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

昨天下午6点，记者在派出所见到张主任，他表示不同意警方的调解，希望对方给个说法。据悉，目前，警方正在对双方进行笔录调查，随后将会对李某依法处理。

■新闻速递

90后“潮警”原创RAP 网上唱起民警的信仰

“在社区苦口婆心，不是我唐僧本性，是邻里纠纷调解，要双方满意才行……”日前，一段由昆山90后社区民警徐俊自编自唱的RAP《社区民警的信仰》在网络走红。

《社区民警的信仰》以RAP的形式演绎，歌词和MV画面生动描述了社区民警每天平凡朴实的日常警务工作。该RAP的MV上传后短短几小时，便被点击将近四千次。“为了增进老百姓对我们警察的理解和支持，尤其是拉近与辖区年轻人的距离，我和我们派出所的90后民警徐俊一起创作了这首RAP形式的歌曲，并拍摄制作了MV发布到网上”，朝阳派出所副所长王飞介绍说。而在管片居民印象中有点“唐僧”的徐俊，谈到这个RAP时却言语不多：“这只是我一个90后小片警的表达方式。”通过这个RAP，老百姓更直观地了解了社区民警的工作。

通讯员 谢访 现代快报记者 陈超

两初中女生浮尸河上 死亡原因警方还在调查中

昨日记者获悉，苏州市吴中区一街道有两名初中女生的尸体在河中被发现，目前具体死亡原因警方还在调查。

5月15日晚上7点多，苏州市吴中区某街道一座桥下，突然出现一具浮尸，警方打捞上来一看，发现是一个女孩的遗体。正此时，附近一所中学有学生家长报警，称自己的女儿小红（化名）和女同学小青（化名）失踪了。警方随即安排两个学生的家长现场辨认，确认捞起的正是小青的遗体。接到消息后，小红、小青所在学校和当地政府连夜组织人员在河面上搜救，一直到昨天上午7点多钟，小红的遗体也被打捞上岸。有知情人称打捞上岸的遗体表面并无伤痕，目前苏州警方正在针对此事进行进一步的深入调查。 现代快报记者 陈超

后续报道 | 发狂男子咬断警察手指 多名警察曾跪求松口

咬断民警手指的男子 因吸食过量死亡

5月6日傍晚，武进一吸毒男子吸食过量，产生幻觉，狂躁不已，家人报警请警察送往医院时，男子逃出警车，赶来增援的年轻民警赵元挺身而出，不料被男子咬断左手食指末节，并吞进肚内。吸毒男子被警方成功制服，但赵警官却失去了一节手指，不少常州市民为赵警官的英勇而感动，纷纷自发前往医院探望。

昨天上午，在常州市第一人民医院住院病房内，记者见到了赵元。回忆当时场景，赵元说：“当时周围群众比较多，曹某显得非常有攻击性，为了避免对群众造成不必要的伤害，我当时也没有想太多，只想赶快上去把他制服带离现场。”

永红派出所教导员介绍说，赵元是派出所的新警员，工作两年，加班加点从不喊苦喊累，工作第一年就被评为优秀公务员。

记者从常州警方获悉，曹某当时吸入了大量的毒品，虽然被送至医院抢救，但因吸食过量，抢救无效，目前已经死亡。 现代快报记者 葛小林



五弟、六弟在悉心照顾陈晓钢

法官挂念 为他争取低保

陈晓钢的情况一直牵动着法官们的心，昨天上午，李德山庭长带领三名法官再次来到陈晓钢家中。“有困难和法庭说，我们能解决的尽量解决，不能解决的帮您联系解决。”李德山说。

因三兄弟目前只有一个人有工作，陈晓钢每天还要花费医药费，家中生活更是捉襟见肘。听到这里，李德山庭长当即联系了村委的柏书记。“村里面能不能为陈晓钢办理低保？”李德山询问。“现在办理低保流程比较

繁琐，不过我们肯定会结合他们家特殊情况，优先考虑。”柏书记表示，村里会尽最大努力帮助这家人渡过难关。

陈晓钢病重后，留下几张银行卡，兄弟几个无法查询银行卡。在法庭的帮助下，弟兄几个顺利查询了银行卡余额，但仍无法将钱取出。“你们可以请村里帮陈晓钢指定一个监护人，由监护人代为取款。”李德山庭长建议。

陈晓钢病重后，留下几张银行卡，兄弟几个无法查询银行卡。在法庭的帮助下，弟兄几个顺利查询了银行卡余额，但仍无法将钱取出。“你们可以请村里帮陈晓钢指定一个监护人，由监护人代为取款。”李德山庭长建议。

离别时，五弟媳开始生火做饭，院子里晾满了她洗的被褥和衣服。“因为哥哥这情况，被子床单每两天就拿出来洗洗晒晒，就想让他躺得舒服一点！”五弟说，“我们也不知道以后事情怎么样，但我们目前肯定会照顾好大哥让他舒舒服服地度过每一天！”